

爱若珍宝

寄情于扇

古有诗人寄情于扇，而如美扇般的 Divas' Dream 系列就是现代爱情里的不二情书。宝格丽为粉色限量项链提供定制刻字服务。于吊坠底部，可镌刻只属于两个人的爱情符号，就像情书末尾的专属签名——告白，以我之名，换你之心。



别具一格

公元2世纪的古罗马，皇帝哈德良倾力建造了地中海风格的旷世杰作——哈德良别墅。传说，拂晓时，清澈的露珠从花瓣上滑落，缓缓注入别墅的水上剧场时，会散发神秘的力量。De Beers 以纯净露珠为灵感，Dewdrop 全新系列由此而生。



永结同心

在中国传统文化中，顺滑的长丝带蕴含着幸福美满与永恒传承的美好寓意。永恒印记 Endlea 永恒系列各款美钻吊坠、戒指、手镯都均以两环相扣的“结”为标志图案，完美演绎“永恒”的含义。

珍爱真我

当爱情降临，每一个真实的自己总是格外迷人。七夕，用一枚 TASAKI VERO 真实系列戒指，为彼此展开一个全新、真实的爱情世界。V 型的外观设计使手指在视觉上更为修长，男款则充分考虑到佩戴的舒适感，彰显不凡品位。



心之钥匙

谢瑞麟 Key “心之钥匙”系列设计灵感来源于教堂的窗花图案，典雅与神圣共存，寓意着恋人开启心灵和爱情之门。这是一枚解开爱情秘语的钥匙，珍藏着不忘初心的诺言，承载着不离不弃的约定。



如果说，西方情人节的主题是“浪漫”，那么东方情人节的主题可能就是“唯美”了。从古代的传说到现代的演绎，人们对爱情之美的阐释越来越高明，越来越完美。一见倾心、白头偕老的爱情，是每个人的梦想。那么就送 TA 一见倾心的礼物，代表你不曾改变的心意吧！

唯美七夕 一见倾心

——传情达意好礼推荐

■本报记者 张译丹

摩登时代

清爽迷人的清晨，一身简约装束的摩登女郎倚在窗边，腕间伯爵 Possession 系列手镯衬托她肌肤如玉，胸前点缀的青金石项链为她注入了一丝率性果敢的气息。她轻轻转动起精致的旋转圆环，多彩的宝石将她迷人的魅力悄然释放。



表露真情

偏心于你

“玥”在中国文字中有着掌上明珠、佳颜美玉之意。83 粒人工镶嵌的玲珑瑰钻位于表盘、表圈和表冠之上，粉色的珍珠母贝表盘由格拉苏蒂自有的普福尔茨海姆表盘厂手工精制而成……“心玥”偏心月相腕表巧妙组合稀世珍宝，让“玥”字得到了完美的诠释。



星月恋人

七夕之夜，哪怕与爱人相隔千里，腕间的温暖情意，就是彼此淡然而笃定的爱情宣言。宝珀全历月相腕表布局平衡美观，月份与星期视窗居中对称，犹如热恋中携手并肩的情侣，与六点位灵动而带有些许神秘的月亮面庞遥相呼应，令人一眼难忘。



当爱降临

瑞士美度表 BARONCELLI 贝伦赛丽系列真钻腕表，灵感源于杰出不凡的新古典主义建筑雷恩歌剧院，通过对其流畅曲线设计的微妙借鉴，来致敬这座久负盛名的建筑。一段品味的象征，一段永恒的诠释。定格这一秒，这对腕表，便足够。

佳期如梦

相逢一刻如梦如幻，这对腕表的罗马数字时标指向表盘中心，誓以王者之姿捍卫忠贞爱情。绅士们佩戴 Excalibur 42 自动上链腕表，不惧时间的流逝，山水的相隔，只为赴你等待之约。优雅的女士们佩戴 Excalibur 36 自动上链腕表，以此铭记隽永情意。



慧眼识珠

Misfit 向来不仅专注于炫酷的智能功能，更加在外形上追求卓越，是美观与功能兼具的代表。热爱运动的情侣可以选择配色丰富的 Misfit Phase 系列，简洁优雅，轻松驾驭商务及运动等多种造型风格，加上 6 个月续航及 50 米防水的优势，让你找不到将它摘下的理由。

时代菁英

真力时菁英系列腕表融合古典与时尚，流畅的线条，精湛的工艺，完美彰显了绅士淑女们的优雅格调。经典计时码表极具实用性，在内敛沉静的外表下蕴含着热情奔放的“内心”。而女装月相腕表唯美雅致。

